VIHCTPYKLMSA MO YCTAHOBKE 3alLUUThbI

1. JeMOHTHMPOBAaTL LUTATHLIA NbINLHUEK.

2. YcTaHOBUTL KpenéxHblie KPOHLTEHHbI Ha CUNOBLIE 3MEMEHTBI
noapamHuKa asTomobuna ¢ nomollsio Gontos M10X70.

3. Ha ycTaHOBNEeHHbIE KPOHLUTEHL! 1 NPUKPEenUTL KPenéxHyr
nnaHky 2 Gontamm M10X20.

4. YcTaHoBUTL Ha Banky nepeqHero MocTa 3aKknagHbie nnaHkn 3.
5. KpenéxHyto nnaHky 4 NnpuKpeniTb K yCTaHOBNEHHLIM
3aKnagHbLiM nnadkam 3 Gontamm M10X20 (25).

6. 3aWwmTy NPUKPENUTL K YCTAHOBNEHHBIM NnaHkam 2 u 4
BonTamu M10X30.

7. Bce TOMKM KpenneHna 3aTAHyTb.

Volkswagen Touareg
Aprt. 26.01 loa seinycka: 2002 r. O6vém geuratens: all

Kom nrneKkKTyrwuune Kon-Bo
Bont M10x20 2 WT.
Bont M10x20 (25) 2 Wr.
Bont M10x30 4 wr.
bont M10x70 2 WT.
LLlanba 10 10 Wr.
LWanba 12 2 WT.
KpenéxHblin KpoHWTEenH 1 ; 2 WT.
KpenéxHasa nnaHka 2 1wt
3aknagHas nnaHka 2 2 Wr.
KpenéxHana nnaHka 4 —— 1w

ALF eco

dBTOKEOMNMOHEHTRI M3 CTaNH W aNKOMKHMHHAR




